

Конец войны: Северная и Южная Кореи снова вместе

На наших глазах вершится история. 68-летняя война между КНДР и Южной Кореей завершилась. Но есть подозрение, что это ловушка Ким Чен Ына.

27 апреля состоялась долгожданная встреча лидера Северной Кореи Ким Чен Ына и президента Южной Кореи Мун Чжэ Ина, итогом которой стала декларация о мире и объединении Корейского полуострова.

«Пханмунджомская декларация о мире, процветании и объединении Корейского полуострова», - так дословно называется подписанная странами декларация. Документ предусматривает поэтапное ядерное разоружение КНДР. Ожидается, что до конца 2018 года страны заключат мирный договор и будут стремиться к полной денуклеаризации Корейского полуострова.

Встреча двух лидеров прошла в поселении Пханмунджом на границе КНДР и Южной Кореи.

«На Корейском полуострове больше никогда не будет войны, началась новая эпоха мира. Южная Корея и КНДР прекращают любые враждебные действия в отношении друг друга», - сказано в декларации.

В рамках подписанного документа страны также взяли на себя обязательство ликвидировать все средства пропаганды, которые использовались ими в приграничных районах.

Кроме того, КНДР и Южная Корея договорились начать работу для соединения железных дорог двух стран.

Следующим этапом примирения станут переговоры на уровне генералитета. 15 мая должны встретиться главы оборонных ведомств двух Корей.

Одним словом, в кои-то веки на Корейском полуострове воцарился мир.



После подписания документа руководители государств обнялись.



Напомним, незадолго до встречи Ким Чен Ына с южнокорейским президентом Пхеньян объявил о заморозке ядерных и ракетных испытаний. Таким образом северокорейский режим сделал шаг навстречу урегулированию отношений с Южной Кореей и США.

По данным The Washington Post, советники Дональда Трампа скептически отнеслись к миролюбивым заявлениям северокорейского лидера и назвали «ловушкой» отказ КНДР от ядерных испытаний.

Советники Трампа опасаются, что Ким Чен Ын хочет создать видимость готовности идти на компромисс, чтобы получить ослабление экономических санкций.

«Диктатор Ким Чен Ын может поставить ловушку и пообещать отказаться [США] от жесткой линии [в отношении КНДР] перед возможным саммитом двух лидеров», - рассказали изданию представители Белого дома.

Корейская война датируется 1950-1953 годами. Мирный договор между странами так и не был подписан. Технически все последние 68 лет Северная и Южная Кореи находились в состоянии войны.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 16870 27.04.2018, 22:18 📌 1137
URL: <https://babr24.com/?ADE=175956> Bytes: 2884 / 2470 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)